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public class mass1 {                                                                                           

        public static void main (String [] args) {


            int[] algandmed = { 5, 18,32,8,16,17,19};            //massiiv algandmed


            int i;


            System.out.println("Algandmed: ");


            for(i= 1; i< algandmed.length; i++)                   // massiivi pikkus väljatrükil

                System.out.println(algandmed [i]);                                 //(muutuja nimi)

        }

}                                                      //väljastab Algandmed: horisontaalis numbrid
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
public class Mass2 {


public static void main (String arg[]) {



int [] algandmed = { 5, 18, 32, 8, 16, 17, 19, 32, 5 };



int i;



System.out.println("Algandmed:");



for (i = 0; i < algandmed.length; i++)




System.out.println(algandmed[i]);



System.out.print("Suurim element on: ");



System.out.println(leia_suurim(algandmed));          //kutsume meetodi välja


}


// Leiab suurima elemendi massiivist.

// NB! Töötab ainult positiivsete elementide väärtuste korral.Sureb tühja massiivi korral


public static int leia_suurim(int [] m) {               //tagastusväärtus on int tüüpi



int max = m [0];                                       //muutuja nimega max väärtus 0 



int i;                                                           //erinevad muutujad, mis ülevalpool



for (i = 0; i < m.length; i++)                          //käime massiivi läbi




if (m[i] > max) max = m[i];



return max;


}

}   //sama mis eelnev + Suurim element on:
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
public class Massiiv2 {


public static void main (String arg[]) {



int [] algandmed = { 5, 18, 32, 8, 16, 17, 19, 32, 5 };



System.out.println("Algandmed:");



tryki_massiiv(algandmed);  



System.out.print("Suurim element on: ");



System.out.println(leia_suurim(algandmed));



System.out.println("Loendatud:");     


tryki_massiiv(loenda(algandmed)); //trükib välja massiivi alumise for tsükli tulemuse


}


// Leiab suurima elemendi massiivist.


// NB! Töötab ainult positiivsete elementide väärtuste korral.


public static int leia_suurim(int [] m) {



int max = 0;



int i;



for (i = 0; i < m.length; i++)




if (m[i] > max) max = m[i];



return max;


}


public static void tryki_massiiv(int [] m) {  



int i;                                                                   //muutuja i



for (i = 0; i < m.length; i++)




System.out.println(m[i]);


}


public static int [] loenda(int [] m) {



int [] tulemus = new int[leia_suurim(m) + 1];



int i;



// Täidan massiivi nullidega



for (i = 0; i < tulemus.length; i++)                 //massiivi sisu algväärtustamine




tulemus[i] = 0; 



for (i = 0; i < m.length; i++)      //loendamine,käime originaalmassiivi läbi




tulemus[m[i]]++;  

                                 //indeksit suurendame 1 võrra,[m]- massiivist tuleva elemendi väärtus

                                                   //m[i] loendatava massiivi elemendi väärtus



return tulemus;                        //tagasta tulemus


}

}

´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
public class Massiiv3 {

public static void main (String arg[]) {



int [] algandmed = { 5, 18, 32, 8, 16, 17, 19, 32, 5 };



int [] loendatud;



int i;



System.out.print("Algandmed: ");



tryki_massiiv(algandmed);



System.out.print("Suurim element on: ");



System.out.println(leia_suurim(algandmed));



loendatud = loenda(algandmed);



System.out.println("Loendatud:");



for (i = 0; i < loendatud.length; i++) {




if (loendatud[i] > 0)   

System.out.println(i + ": " + loendatud[i]);          //elemendi väärtus ja mitu elementi leiti



}                                          


}


// Leiab suurima elemendi massiivist.


// NB! Töötab ainult positiivsete elementide väärtuste korral.


public static int leia_suurim(int [] m) {



int max = 0;



int i;



for (i = 0; i < m.length; i++)




if (m[i] > max) max = m[i];



return max;


}


public static void tryki_massiiv(int [] m) {



int i;



for (i = 0; i < m.length; i++)




System.out.print(m[i] + " ");



System.out.println();             //lihtne reavahetus ehk mittemidagi


}


public static int [] loenda(int [] m) {



int [] tulemus = new int[leia_suurim(m) + 1];



int i;



// Täidan massiivi nullidega



for (i = 0; i < tulemus.length; i++)




tulemus[i] = 0;



for (i = 0; i < m.length; i++)




tulemus[m[i]]++;



return tulemus;


}                                                  //Algandmed : 5, 18, 32,…..

} 
//Suurim element on: 32


//Loendatud: 5 : 2

                             8 : 1 jne
´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´
public class fun2 {


public static void main (String arg[]) {



int a, h, c; 



int ymax; 



System.out.println();



System.out.println("Arvutatav funktsioon on y=(4+sqrt(x*x-4))/(5*x*x)");



System.out.println("Sisestage täisarvudena");



TextIO.put("Sisesta a: ");                   //argumendi algväärtus



a = TextIO.getInt();



TextIO.put("Sisesta h: ");                 //sammu algväärtus



h= TextIO.getInt();



TextIO.put("Sisesta c: ");                 //sammu koeffitsent



c = TextIO.getInt();



TextIO.put("Sisesta ymax: ");           //funktsiooni ülempiir



ymax=TextIO.getInt();



int count=0;



double y=0;



int x=a;



int z=c*h;



System.out.println();



System.out.println("Argument | Funktsioon");



System.out.println("----------------------");



//funktsiooni arvutus 1 punktis



y=(4+Math.sqrt(x*x-4))/(5*x*x);



System.out.print(x + "\t" + " |");



System.out.print("   ");



if(x*x-4<0)



System.out.println("puudub");



else



System.out.println(y);



x=a+h;




count++;



//funktsiooni arvutus 2 punktis



y=(4+Math.sqrt(x*x-4))/(5*x*x);



System.out.print(x + "\t" + " |");



System.out.print("   ");



if(x*x-4<0)



System.out.println("puudub");



else



System.out.println(y);



x+=z;



count++;



while(y<ymax && count<20){



c=c*c;



x+=z;




y=(4+Math.sqrt(x*x-4))/(5*x*x);



System.out.print(x + "\t" + " |");



System.out.print("   ");



if(x*x-4<0)



System.out.println("puudub");



else



System.out.println(y);



count++;}



System.out.println("Vaartused leiti  " + count +"  punktis" );


}

}

//System.out.println(x +"\t" + "|" + newDecimalFormat("0.00").format(y));

´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´

